



Балтачевским межрайонным следственным отделом проводится проверка по факту гибели несовершеннолетней

Трагедия случилась в Караидельском районе республики. 21 апреля 2009 года возле дер.Янбак был обнаружен труп 17-летней жительницы Пермской области с огнестрельным ранением.

С места происшествия также был доставлен в больницу мужчина, 1987 года рождения с огнестрельным ранением лица и головы.

В ходе доследственной проверки установлено, что девушка жила у родственников в Караидельском районе. Мужчина приревновал ее и, взяв охотничье ружье у своего деда, сначала застрелил ее, а потом произвел выстрел в себя.

Сегодня мужчина скончался в больнице.

Следователям предстоит решить вопрос о возможности возбуждения уголовного дела и выяснить все обстоятельства происшествия.

22 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/609894>